
MIDI-PYRENEES
40%

OCCITANIE
AUTRES 

DEPARTEMENTS 
4%

France AUTRES 
DEPARTEMENTS 

36%

ETRANGER 10%

sans réponse 10%

LIEU DE L'EMPLOI

CDI
21%

CDD
63%

Profession 
libérale, Auto 
entrepreneur, 
Indépendant

2%
vacataire 

Intérimaire
5%

Autre
9%

Autre
16%

TYPE DE CONTRAT DE TRAVAIL

Cadre ou cat A
36%

Technicien ou Cat 
B 46%

Employé, ouvrier 
ou cat C 10%

sans réponse 8%

CATÉGORIE EMPLOIS 

< 1500 € net/mois
46%

1500<<2000 € net 
/mois 28%

>2000 net / mois
18%

sans réponse 8%

RÉMUNÉRATION NETTE MENSUELLE

Aide au Pilotage
Enquête réalisée en décembre 2016 auprès de l'ensemble des diplômés de Master 2013-14 de l'INU Champollion

taux de réponse 70,2% 


